

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成28年2月3日

【事業年度】 第68期（自 平成26年11月1日 至 平成27年10月31日）

【会社名】 正栄食品工業株式会社

【英訳名】 SHOEI FOODS CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 本多市郎

【本店の所在の場所】 東京都台東区秋葉原5番7号

【電話番号】 (03) 3253 1211(代表)

【事務連絡者氏名】 専務取締役管理本部長 藤雄博周

【最寄りの連絡場所】 東京都台東区秋葉原5番7号

【電話番号】 (03) 3253 1211(代表)

【事務連絡者氏名】 専務取締役管理本部長 藤雄博周

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年1月28日に提出いたしました第68期（自平成26年11月1日至平成27年10月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結株主資本等変動計算書

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【連結株主資本等変動計算書】

(訂正前)

当連結会計年度(自 平成26年11月1日 至 平成27年10月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	3,379,736	3,042,770	22,415,374	1,300,567	27,537,313
当期変動額					
子会社の新規連結による剰余金の増加高			85,304		85,304
剰余金の配当			330,665		330,665
当期純利益			2,602,554		2,602,554
自己株式の取得				2,400,313	2,400,313
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	-	-	2,357,193	2,400,313	43,120
当期末残高	3,379,736	3,042,770	24,772,297	3,700,880	27,493,923

	その他の包括利益累計額				少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	859,678	229,483	1,013,021	2,102,184	665,239	30,304,737
当期変動額						
子会社の新規連結による剰余金の増加高						85,304
剰余金の配当						330,665
当期純利益						2,602,554
自己株式の取得						2,400,313
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	855,122	173,594	588,209	1,269,736	32,851	1,302,588
当期変動額合計	855,122	173,594	588,209	1,269,736	32,851	1,259,468
当期末残高	1,714,801	55,888	1,601,230	3,371,920	698,090	31,563,935

(訂正後)

当連結会計年度(自 平成26年11月1日 至 平成27年10月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	3,379,736	3,042,770	22,415,374	1,300,567	27,537,313
当期変動額					
子会社の新規連結による剰余金の増加高			85,034		85,034
剰余金の配当			330,665		330,665
当期純利益			2,602,554		2,602,554
自己株式の取得				2,400,313	2,400,313
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	-	-	2,356,923	2,400,313	43,389
当期末残高	3,379,736	3,042,770	24,772,297	3,700,880	27,493,923

	その他の包括利益累計額				少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	その他の包括利益 累計額合計		
当期首残高	859,678	229,483	1,013,021	2,102,184	665,239	30,304,737
当期変動額						
子会社の新規連結による剰余金の増加高						85,034
剰余金の配当						330,665
当期純利益						2,602,554
自己株式の取得						2,400,313
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	855,122	173,594	588,209	1,269,736	32,851	1,302,588
当期変動額合計	855,122	173,594	588,209	1,269,736	32,851	1,259,198
当期末残高	1,714,801	55,888	1,601,230	3,371,920	698,090	31,563,935